[[anKka 3aKknaaHbiga M10x65/20

[anka 3aknaaHbia M10x60 3alwuta KkapTepa

J1ro4oK

KpoHwuTenH

MERCEDES BENZ SPRINTER CLASSIC

Aptukyn:Cranb 111.03921.1 KapTep Sawura KT barnka
111.03922.1 KII

Ky30B: Bce. y

ron BbINyCKa: 2013- LLITaTHbIM Kpenex

O6bemMm aBurartens: 2.1

Trun KIMNN: MK

COCTAB KPENEXA

bont M10x30
1. BDOAT MI1OX3W e inson s o mmmesswesoosed s o on o 14 UT. lllan6a 10
2.lHanba 10......ciiiiiiiii it iiie et 14 L.
3.Manka 3aknagHaa M10x65/20................ 2 L. EonT M10x30
4.Manka 3aknagHaa M10x60.................... 4 LT. Wai6a 10
o T = = 1 17~ 1S 2 UWT.
B« K OB TR M BT o 50 00 s s 0 s o o 0 0 0 0 . 0 2 Wr.
7. KPOHWTEMH KMo eeeieieeieeienianenrennnnns. 2 Wr. bonT M10x30
Lllanba 10 {ITaTHbIN Kpenex KpoHwTenH K

UHCTPYKUUAUA MO YCTAHOBKE

1. YCTaHOBUTb rakun 3aknaaHole M10x65/20 B oTBEepCTUS 6. YCTaHOBUTbL 3allUTYy KapTepa K YCTAHOB/MIEHHbIM
paMbl nepeaHen 4YacTu v BKpYTUTL 6onTbl M10x30 Ha KpOHWTEeNHaM n banke ¢ nomolbio 6ontoB M10x30
HECKONIbKO 060pOTOB U YCTAHOBUTb KPOHLUTEUHBI. /. YcTaHoBuTb 3awmnTty Kl K yCTaHOBAEHHBIM

2. YCTAHOBUTb 6ankn KpenaeHna 3awmnT KpoHwTenHam KIIN n 6anke ¢ nomowbio 6ontoB M10x30
B LUTAaTHbIe OTBEPCTUSA B NoApaMHMe a/M € noMolbio 60NTOB 8.3aTdAHYTb BCe pe3bboBblie coeanHeHuda. (M10-50 Hm).
M10x30 u raek 3aknaaHbix M10x60. 9. 3aMeHa Macna 6e3 CHATUS 3alnTbl BO3MOXHaA

3. BoikpyTuTh ABa 6onta kpenneHna 6anku Kl wn Ha aBToMobunax c aAosurartenem obvemom 2,1

3aKpennuTb K HUM KpoHwTeuHbl K.
4. 3aTAHYTb BC€ KPOHLUTEUHbI N Banku.



